
Приклад питання контрольної роботи: 

Схарактеризуйте наданий текстовий уривок за типом дискурсу та 

наративу 

Орієнтовні тематичні напрями екзаменаційних питань: 

Дайте визначення поняттям «декларативність» та «маніпулятивність» 

стосовно політичного дискурсу 

Міфи та міфологеми у політичному дискурсі (Е.Шейгал) 

Базові концепти та функції політичного дискурсу 

Соціолінгвістика та соціологія мови: співвідношення та межі 

Дискурс-аналіз як метод соціологічного дослідження: сильні та слабкі 

сторони 

Ціннісна інтерпретація текстів у контент-аналізі: альтернатива чи підвид 

дискурс-аналізу? 

Інтердискурсивність: сутність та ефекти 

Ідеї Д.Міда в рамках соціології мови та дискурсу 

Ідеї Л. Вітгенштейна та Ж. Лакана в соціології дискурсу 

Ідеї М. Бахтіна в рамках соціології мови та дискурсу 

Дискурс у концепції М.Фуко: висловлювання, дискурсивна формація, 

дискурсивна спільнота 

Ідеї П.Бурдьє в рамках соціології мови та дискурсу 

Ідеї Р.Блакара в рамках соціології мови та дискурсу 

Концепція Ф. де Соссюра біля джерел соціології мови 

Постструктуралістська теорія дискурсу Е.Лакло та Ш.Муфф 

Критичний дискурс-аналіз: ідеї Н. Феркло 

Критичний дискурс-аналіз: огляд та характеристика основних течій 

Міждисциплінарний характер досліджень дискурсу. Особливості 

соціологічного підходу 

Фрейми, макростратегії, рівні та структури дискурсу в теорії ван Дейка 

Метод дискурс-аналізу Т.О. ван Дейка 



Особливості концепції дискурсу Ю. Хабермаса 

Роль боротьби за історичність у становленні та розвитку політичного 

дискурсу 

Маніпулятивні індикатори у політичному дискурсі 

Роль номінацій у політичному дискурсі 

Роль штампів та ярликів у політичному дискурсі 

Соціальна природа та соціальні функції мови як джерело соціології дискурсу 

Соціальний контекст у соціологічному розумінні дискурсу 

Порівняти поняття «текст» та «дискурс» 

Порівняти поняття «мова» та «дискурс» 

Порівняти теорію дискурсу Лакло та Муфф з критичним дискурс-аналізом Н. 

Феркло 

Три класифікації дискурсивних теорій: Ван Дейк, Торфінг, Йоргенсен-

Філіппс 

Особистісно-орієнтовані соціологічні теорії дискурсу 

Структурно-діяльні концепції дискурсу. 

Структурно-орієнтовані соціологічні теорії дискурсу 

Порядок дискурсу чи дискурс-будова: суть, приклад 


